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Dificultate:

mediu
Distanță:

40.0 km
Durată:

-

Urcare:

1418 m
Coborâre:

1418 m
Vârf:

1288 m

Cele mai bune sezoane

✓ Ianuarie ✓ Februarie ✓ Martie ✓ Aprilie ✓ Mai ✓ Iunie

✓ Iulie ✓ August ✓ Septembrie ✓ Octombrie ✓ Noiembrie ✓ Decembrie
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Moieciu de Jos - Dâmbovicioara - Moieciu de Jos

Traseul 35 propune un circuit cicloturistic clasic, prin satele de munte răsfirată pe măgurile dintre

masivele Piatra Craiului și Bucegi, cu peisaje pe măsură. Din Moieciu de Jos urcăm spre Complexul

Turistic Cheile Grădiștei-Fundata, apoi traversăm satul și coborâm pe drumuri de căruță în

Dâmbovicioara. Urmează o urcare clasică spre Ciocanu și Șirnea, de unde traversăm spre satul

Peștera prin fâneţe. La final, coborâm pe asfalt.

Descriere

Traseul  35  este  un  circuit  deosebit  de  frumos,  vizitând  satele  dintre  Piatra  Craiului  și  Bucegi  (Moieciu,  Fundata,

Ciocanu, Șirnea, Peștera). Un parcurs cu peste 2000 m diferențe de nivel, pe cca. 40 km. Altit. maximă se înregistrează

în zona Pasului  Giuvala (1275 m).    Pornim din Culoarul  Rucăr-Bran, comuna Moieciu,  răsfirată pe măgurile dintre

masivele Piatra Craiului  și  Bucegi.  O zonă cu un potențial  turistic foarte mare, intens valorificată prin agroturism

(pensiuni, hoteluri, vile etc).   Pentru început, urcăm pe drumul principal spre Cheia, apoi traversăm Cheile Grădiștei,

săpate în stâncă, aproape de care s-a dezvoltat un adevărat resort turistic care   îi poartă numele. Odată ajunși la

Complexul  Turistic  Cheile  Grădiștei-Fundata,  ne înscriem pe drumul  pietruit  ce străbate satul  Fundata,  cu peisaje

superbe spre împrejurimi.    Dincolo de Pasul Giuvala regăsim drumul naţional asfaltat,  pe care îl  părăsim în zona

Giuvala,  intrând pe un drum de căruţă, spre Dâmbovicioara, de unde folosim drumul modernizat spre Ciocanu și

Șirnea. Cele două sate sunt oaze de relaxare, cu peisaje specifice satelor de munte aflate la peste 1200 m alt. Șirnea a

fost declarat primul sat turistic din România, în 1968. Puteți  savura preparate tradiționale, dulcețuri,  siropuri  etc.

Pentru a traversa în satul Peștera folosim drumuri de căruţă prin fâneţe. Odată ce am ajuns pe ulițele satului Peștera,

ne bucurăm și de priveliștea superbă spre crestele Bucegilor. Vei fi vrăjit de frumusețea peisajului, de șoseaua de

munte la altitudine (1000 m), de pensiunile simple și cochete etc. Mai departe, traseul coboară spre Moieciu pe șosea.

Indicații de parcurs

Un traseu deosebit de frumos ca peisaj ce are multe puncte de belvedere spre Piatra Craiului și Bucegi. Pentru a

parcurge traseul 35 plecăm din localitatea Moieciu de Jos și urmăm drumul asfaltat ce ne duce prin Cheia. Trecem prin

Cheile Grădiștei și urcăm spre Complexul Turistic Cheile Grădiștei-Fundata. Ajunși sus în preajma Arenei de Biatlon ne

înscriem pe drumul pietruit ce străbate satul Fundata și în câţiva kilometri ieșim la asfalt, la drumul naţional. Nu

mergem însă mult deoarece facem o traversare pe un drum de căruţă, spre Dâmbovicioara. Aici dăm din nou de asfalt

și avem parte de unde din clasicele urcări ale Culoarului Rucăr-Bran: cea spre Ciocanu și Șirnea. Asfaltul se termină în

Șirnea iar noi pentru a ajunge în satul Peștera coborâm și urcăm pe drumuri de căruţă prin fâneţe. După un popas în

frumosul sat Peștera, coborâm în viteză pe drumul asfaltat principal ce străbate localitatea. În scurt timp ajungem la

Moieciu de Jos.

Etape

Moieciu de Jos - Pasul Giuvala - Dâmbovicioara - Peștera - Moieciu de Jos
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